

菲尔普斯再别泳坛

禁赛半年无缘明年世锦赛



曾获得 18 枚奥运金牌的美国游泳名将菲尔普斯因为酒驾面临起诉,美国游泳队近日宣布,将对菲鱼处以为期 6 个月的禁赛处罚,他也因此无缘参加 2015 年的游泳世锦赛。

□事发□ 菲鱼醉酒驾车超速

9月30日凌晨,菲尔普斯因醉酒超速驾驶在家乡巴尔的摩被逮捕,这是他继 2004 年酒驾被捕后再犯同一错误。

据了解,警方当时对其进行酒精测试后,发现菲鱼属于严重醉酒驾驶,酒精含量高标准近一倍。警方透露菲尔普斯当时已经无法清醒完成测试,不过他的态度还是很配

合。菲尔普斯通过社交媒体进行了道歉,称他对自己十分失望。

两年前的 8 月 4 日,菲尔普斯在伦敦奥运会游泳项目比赛结束后宣布退役,今年 4 月 15 日他宣布正式复出,在 8 月底的泛太平洋游泳锦标赛上获得了 3 个冠军。但是酒驾让菲尔普斯面临起诉,只能暂停复出计划。

□处罚□ 禁赛 6 个月无缘世锦赛

尽管菲鱼在事发后迅速进行了道歉,但由于是“二进宫”,禁赛已经不可避免。美国游泳队认为此事非常恶劣,宣布对其禁赛 6 个月。除了禁赛,菲鱼还将在下月 19 日出庭,面对酒驾指控。如果被判有罪,奥运多金王面临最重一年的监禁和 1000 美元罚款,并且吊销驾照 6 个

月。

菲尔普斯的目标是参加两年后的里约奥运会,继续在自己前无古人的纪录上添砖加瓦。如今由于受到禁赛,明年 7 月份在喀山举行的游泳世锦赛上,我们将不会看到他的身影,这次大赛本来是检验其实力的大好机会。(据《京华时报》)

电视剧《北平无战事》近日在北京、天津、山东、河南四大卫视播出,剧中陈宝国出演的大反派堪称亮点。他直言,十几年都演正面角色,怕观众生厌,干脆自我挑战一把。

片方透露曾有五个角色让陈宝国挑选,最后一刻他决定演反派“徐铁英”,他坦言:“我十几年没有演过反面人物了,特别想尝试。”编剧刘和平透露,陈宝国的敬业精神堪称表率。“我记得有两天时间,陈宝国拍的戏里一句台词都没有,都是配合别人,但他非常敬业。看回放时,他的每一个表情和动作都很到位,每次镜头过来,表情都给足了。很多戏他都亲身去拍,配合在剧中盛气凌人的年轻人。这种谦逊的态度值得所有人学习。”陈宝国则称赞刘和平的台词写得很美,很有文学性,“剧本别说一个字,我们连一个逗号都不改。”据悉,投资 1.5 亿人民币的《北平无战事》演员阵容豪华,除了陈宝国,还“网罗”了刘烨、廖凡、焦晃、王庆祥在内的大咖。

(据人民网)



陈宝国自我挑战 《北平无战事》演头号反派

全年 156元/份

信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

办信阳人爱读的报纸

信阳晚报 河南省一级报纸
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线

6228955/6221069/6227600